

【凡到我這裡來,聽見我的話就去行 的,我要告訴你們他像甚麼人:他像 一個人蓋房子,深深的挖地,把根基 安在磐石上;到發大水的時候,水冲 那房子,房子總不能搖動,因為根基 立在磐石上(有古卷:因為蓋造得好)。

生命就像是一個房子, 沒有人可以保 證沒有雨淋,風吹,或是一些衝擊。 重點在於環境衝擊來的時候我們生命 會不會被吹垮? 還是可以屹立不 搖?這其實就是預表著我們的生命的 根基到底有多穩固。一個能夠不動搖 的生命根基關鍵在於什麼呢?在於有 沒有建立在耶穌的磐石上面。如果有 就可以堅定不動搖。

這禮拜我們 611 學房的課程教核心價 二次教的時候是老師和同工一起教。 到了這次,全部是神住同工自己教 神給我們很大的恩典, 比起前面兩年 我們成長了很多。不是頭腦知識的成 長, 而是生命的提升。

反而能夠再一次分享核心價值,這· ,變得穩固。我們建造的房子也就 能越蓋越高。以前我們只能蓋到一樓。 現在我們已經可以蓋到二樓了,而且 持續建造中。

也感恩有一批很寶貴的同工願意回應 神,也願意一起真誠的彼此相交。 使得神住可以在神的恩典當中集體建 立生命的根基,集體成長,一同蒙福!

2017.11.26



预感教会 Church in Action



















家事報告 Church News Update

2017神住611裝備中心

12/10(日) 10:00-12:00

主日崇拜

暨學房畢業典禮&殿試

起來見證神的榮耀

長大成熟 週六 10:00

11/18 摸著神心意的祷告 11/25 經歷神話語的大能 12/02 得著神所賜的產業 12/16 建立神喜悅的家庭 12/23 傳揚神國的好消息

歡迎弟兄姊妹們參加



神的話在小組的重要性(一)

「我對你們所説的話就是靈,就是生命。」(約6:63)神的話 在小組是非常重要的,也是組員生命得以改變和被吸引留下來 的主要原因,所以小組長,你要看重及好好研讀神的話。

一、透過神的話向組員說話

有時候我們直接教導組員,組員會覺得被針對,容易反彈 但用神的話,可使組員的心服下來。神的話也會就當時組員的 情況適時的對組員的生命説話,組長就可以適時的調教組員。

二、透過神的話改變價值觀

神的話可以改變人的價值觀,但價值觀的改變是需要時間的, 做小組長的不要急,要讓聖靈做工,要有耐性,給組員時間和

三、透過神的話,彼此造就

組長帶神的話語千萬不要全部都自己講完,要給時間讓組員分 享和彼此討論,透過分享也能彼此造就。組長也能藉著組員的 分享而更加了解組員,大家就能彼此造就和被建立。■



神住611第六屆醫治釋放

(含講義;不含餐點。)

▶營會小組長訓練:

12月07日(四) 10:30-14:30 (請已被通知小組長務必出席。備有午餐、講義)

▶營會時間: 12月08日(五) 07:00-22:30(請出席晨禱) (含講義及一午、一晚簡餐)



12/16 星期六 17:00-19:00 12/17 星期日 10:00-12:00 主日講員: 李月華牧師

台北鹽糧堂國度事奉中心





